

Работники производства аммиака за счет собственных средств решили исправить несправедливость в отдельно взятом производстве. По итогам работы за год инженеру-электронику (председателю профсоюзной организации производства)

Николаю Буйницкому

была выплачена премия в "издевательском", по мнению коллектива, размере

11

9 рублей

.
Ввиду того, что предприятие не смогло отблагодарить работника, честно трудившегося на благо ОАО "Акрон" в течение года, на сменах организован сбор средств в поддержку своего профсоюзного лидера.